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Ata 4° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte e dois de fevereiro de dois mil 

e vinte quatro. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança 

do Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos 

Gonçalves. Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, 

Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da 

Silva, Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino e Manoel Edson Vasconcelos. Ausência com justificativa do 

vereador Benedito da Costa Neto. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de 

Deus e da Pátria declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. 

Colocada em discussão, não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou a 

leitura da matéria para o EXPEDIENTE DO DIA, Relatório anual de 2023, Conselho Tutelar, órgão permanente e 

autônomo, não jurisdicional, encarregado pela sociedade de zelar pelo cumprimento dos direitos da Criança e do 

Adolescente, definido pela lei 8.069/90 conforme o artigo 131. Vem através de este relatar os casos atendidos por este 

órgão no período do dia 01/01/2023 в 31/12/2023 conforme descrito. INDICAÇÃO: № 001/2024, AUTORIA: DA 

VEREADORA BETANIA MENEZES, venho através dessa solicitar a pavimentação asfáltica na Rua Padre Severo, entre a 

Rua Dom Pedro I e a Rua Marechal Deodoro. PROJETO DE LEI Nº 01/2024, fica Instituído no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Nova Esperança do Piriá-PA o "Dia da Cavalgada" e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

Nº 02/2024, denominasse a quadra de esportes da vila de Novo Horizonte de "Arena Ezequiel Franco de Sousa/ (Gago)". 
Facultou-se a palavra ao vereador. Vereador Altomir Barros da Cunha cumprimentou os nobres colegas o 

público presente os que assistem através dos meios de comunicações e agradeceu a Deus pelo dom da vida, disse 

que ao observa o município muitas obras são feitas e vê os comentários, muitas Pontes e estradas recuperadas, mas 

como sempre vem dizendo nunca podem fazer tudo, mesmo fazendo sempre deixam a desejar porque o município 

é grande a extensão territorial. Deixou um pedido para que a gestora faça um reparo na estrada que liga a vila do 

queimado e principalmente no trecho próximo a cantina onde está se fazendo uma cratera impedindo a 

trafegabilidade de veículos. Agradeceu pelas indicações que sempre vem sendo atendido é dizer que vão dar 

continuidade na quadra de areia na vila do queimado e acreditam que em breve será inaugurando a alegria dos 

esportistas. Disse que fiz algumas indicações, mas não foi possível ser entrar em pauta, mas na próxima sessão 

será colocada, reforçando as indicações que ao longo do mandato vem fazendo e aguardando que seja feito os 

trabalhos de políticas públicas para município, no mais queria agradeceu a oportunidade. Não havendo 

manifestação o presidente notificou a ausencia de matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco 

minutos para as considerações finais, manifestou-se os vereadores: Lerismar Sampaio, Gerfferson Ferreira, 

José Alberto e Lordenir Gonçalves. Não havendo manifestação o presidente agradeceu a presença de todos, em 

nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão de verdade e 

vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem.   
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